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Formation de COUVREURS

ENSEIGNEMENT SECONDAIRE SUPERIEUR DE QUALIFICATION

Finalité : Le couvreur est un ouvrier qualifié chargé de la préparation, de la pose, de l’entretien et de la réparation des éléments de couverture assurant l’étanchéité de toute construction individuelle, industrielle, neuve ou en rénovation. A ce titre, il peut réaliser des travaux de restauration et de réhabilitation du patrimoine.

Le couvreur façonne et pose tout élément permettant l’évacuation des eaux pluviales, comme les gouttières, les chenaux, les noues et les descentes d’eau de toiture.

De même, avant de pouvoir couvrir la toiture, il doit installer un certain nombre de supports, des matériaux d’isolation et des membranes de protection.

Ce professionnel de la construction travaille avec soin et précision en respectant les prescriptions en matière d’hygiène, d’environnement et de normes de sécurité.

Le couvreur travaille de manière autonome ou en équipe. 

Il travaille presque toujours à grande hauteur, ce qui exige de l’agilité, un sens de l’équilibre et une bonne condition générale dans toutes les conditions climatiques.

Il doit s’adapter à l’évolution des nouvelles techniques de la spécialité. 

Il est une personne de communication capable d’échanger des informations à caractère technique avec le maître de l’ouvrage, l’architecte et les autres intervenants. 

Le maître couvreur d’aujourd’hui est un professionnel polyvalent exerçant son art avec des ardoises, tuiles, plomb et cuivre sur les toits, clochers, tourelles et dômes.

Titre délivré  : Certificat de qualification de « Couvreur ».
Remarques :

1) Les modules de la section peuvent être organisés séparément en fonction de la demande et du nombre d’inscription

2) Des modules complémentaires permettant une formation plus spécifique en restauration de monuments historiques sont en cours d’élaboration.

L’accès à ces modules est réservé au couvreur ayant une pratique suffisante du métier
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